

Comune di San Sperate

Provincia di Cagliari Via Sassari, 12 cap 09026 Partita IVA 01423040920 Tel. 070/960040218 FAX 070/96040243 Internet: www.sansperate.net

Prot. 2227

San Sperate, 23.02.2011

AVVISO DI INTERVENUTA EFFICACIA DEL PROVVEDIMENTO DI AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA (ai sensi delle disposizioni dell'art. 11, comma 8 del D.lgs 163/2006 e s.m.i.)

OGGETTO: Servizio mensa scolastica San Sperate a.s. 2010/11 e 2011/12 CIG 0570485B1A

INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO: Comune di San Sperate, Via Sassari n. 12 – 09026 San Sperate (CA) – tel: 070/96040218 – Fax: 070/96040243 – e-mail: socialeculturale@sansperate.net – sito: www.sansperate.net

Tipologia esito gara:	Avviso di intervenuta efficacia del provvedimento di aggiudicazione definitiva	
Numero e data del provvedimento di aggiudicazione definitiva:		114 del 14.12.2010
Numero e data del provvedimento di dichiarazione di efficacia dell'aggiudicazione definitiva:		24 del 23.02.2011
Data di intervenuta efficacia del provvedimento di aggiudicazione definitiva:		23.02.2011
Data del presente avviso di intervenuta efficacia:		23.02.2011
Responsabile del procedimento:		Dott.ssa Iride Atzori

Il Responsabile del Servizio F.to Dott.ssa Iride Atzori